A MESTERKÉPZÉS FELVÉTELI ELJÁRÁSRENDJE

A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI ÉS SZOCIÁLIS KÉPZÉSI KARÁN

A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 237/2006. (XI. 27.) Korm. rendelet, valamint a Szegedi Tudományegyetem (továbbiakban: Egyetem) Felvételi Szabályzata 8. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar (továbbiakban: Kar) Tanácsa 2012. július 4-én az alábbi szabályzatot fogadta el a mesterszakok felvételi eljárására vonatkozóan.
1. A szabályzat hatálya

(1.1) A szabályzat az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar által meghirdetett nappali és levelező tagozatos mesterszakokra jelentkezőkre terjed ki.
2. A jelentkezők tájékoztatása

(2.1) A mesterszakokra jelentkezők hivatalos tájékoztatása az Oktatási Hivatal (OH) által megjelentetett Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató kiadványban és annak hivatalos kiegészítéseiben, valamint a Kar hivatalos honlapján (www.etszk.u-szeged.hu) történik.
3. A felvétel előfeltételei
(3.1) A szociálpolitika mesterképzésre az a jelentkező vehető fel, aki: 
· szociális munka vagy szociálpedagógia alapképzési szakon, vagy ennek megfelelő korábbi képzésben szakképzettséget igazoló oklevelet szerzett.

· szociológia, társadalmi tanulmányok vagy politológia alapképzési szakon vagy annak megfelelő korábbi képzésben szakképzettséget igazoló oklevelet szerzett, és a kredit-beszámítás alapjául szolgáló ismeretek – felsőoktatási törvényben meghatározott – összevetése alapján számára elismerhető 30 kredit a szociális munka és a szociálpolitika alapismereteiből. A hiányzó kreditek a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven belül is teljesíthetők. 
· egyéb alap-, ill. mesterfokozatot adó képzésben, vagy ennek megfelelő korábbi képzésben szakképzettséget igazoló oklevelet szerzett, és korábbi tanulmányai alapján számára elismerhető legalább 60 kredit a szociális munka, a szociálpolitika, a szociológia és a jogtudomány alapismereteiből, amelyből legalább 15 kredit a szociális munka, és legalább 15 kredit a szociálpolitika témaköreihez kapcsolódik.  A hiányzó legfeljebb 30 kredit a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven belül is teljesíthető.
(3.2) A hallgatói jogviszony megszűnésével jár, ha az előírt előfeltételi krediteket a hallgató legkésőbb a tanulmányai megkezdését követő 2. félév vizsgaidőszakának végéig nem teljesíti.
4. A jelentkezés szakokra vonatkozó szabályai

(4.1) A képzési és kimeneti követelményeknek való megfelelés szempontjából figyelembe vehető alapszakokat az egyes mesterszakokra vonatkozóan meghatározott belépési feltételek tételesen tartalmazzák, amelyek a Kar hivatalos honlapján elérhetők.
5. A felvételi jelentkezés

(5.1) A jelentkezés az OH által meghirdetett központi eljárásrend szerint zajlik.

(5.2) A mesterképzésre jelentkezőknek a felvételi laphoz az alábbiakat kell csatolni:

· a felsőfokú végzettséget igazoló oklevél másolata,

· a többletpontok igazolása (pl. előnyben részesítéshez kapcsolódó dokumentumok, nyelvvizsga bizonyítványok másolata, OTDK igazolások stb.)

(5.3) Az (5.2) pontban előírt okmányok eredeti példányát a beiratkozáskor kell bemutatni. A tárgyévben végzettek felvétele az oklevél bemutatásáig feltételes.

(5.4) A Kar valamennyi jelentkező esetén azonos felvételi követelményeket alkalmaz, függetlenül attól, hogy a jelentkező melyik felsőoktatási intézményben szerezte oklevelét.

(5.5) A mesterszakra történő felvétel feltétele, hogy a Kar a választott mesterképzési szakon elfogadja a jelentkező oklevelét, illetve korábbi felsőfokú tanulmányai kellő arányban (lásd 3. pont) beszámíthatók legyenek az adott mesterszakon. Azon jelentkezőknek, akik a bemeneti követelményeknek nem kizárólag a diploma, hanem a diploma és meghatározott kreditek teljesítésének együttes igazolásával tesznek eleget, előzetes kreditelismertetést kell kérniük a Kartól. A kreditelismertetési kérelemhez mellékelni kell a kurzusleírásokat és a leckekönyv hivatalos másolatát.
6. A felvételi pontok számítása

(6.1) A jelentkező teljesítményét 100 pontos rendszerben kell értékelni, amelynek megoszlása:
· 20 hozott (tanulmányi) pont

· 70 szerzett (felvételi vizsga) pont

· 10 többletpont.
(6.2) A jelentkező felvételi teljesítményének értékelése az alábbi változatok szerint történik:
a) a hozott, a szerzett és a többletpontok összege, vagy

b) a kétszeresen számított szerzett pontok és a többletpontok összege.
7. A hozott (tanulmányi) pontok számítása

(7.1) A jelentkező alapszakon (vagy a régi képzési szerkezet szerinti főiskolai vagy egyetemi szintű képzésben) szerzett végzettségét igazoló oklevél minősítésének négyszerese.

(7.2) A tanulmányi pontok számítása a jelentkezési laphoz mellékelt oklevél alapján történik. Amennyiben a jelentkező több olyan oklevéllel is rendelkezik, amely alapján részére a hozott pont meghatározható, a jelentkezéskor nyilatkoznia kell arról, hogy melyik alapján kéri a tanulmányi pontok számítását.
8. A szerzett (felvételi vizsga) pontok megszerzése

(8.1) A jelentkezők a Kar által szervezett felvételi vizsgán vesznek részt.

(8.2) A felvételi vizsga formája szóbeli, amelynek tartalma szakmai beszélgetés.

(8.3) A szakmai beszélgetés az egyes mesterszakokra előzetesen megadott témakörökre épülve, a jelentkező általános, illetve a mesterszak ismeretanyagának elsajátítását megalapozó előzetes ismereteiről, a felvételi eljárásban megadott szakirodalmak értő ismeretéről, motivációjáról stb. tájékoztatja a Felvételi Bizottságot.

(8.4) A felvételi szakmai beszélgetés időpontját, helyét a Kar határozza meg, amelyről írásban értesíti a jelentkezőket.

(8.5) A felvételi szakmai beszélgetés legalább kéttagú vizsgabizottság előtt történik. A vizsgabizottságok létrehozásáról az adott mesterszak szakfelelősének javaslata alapján a dékán dönt. A bizottságok számát a felvételre jelentkezők számának megfelelően kell kialakítani. A vizsgabizottság legalább egy tagja főiskolai docens, kivételesen minősítéssel rendelkező adjunktus.

(8.6) A vizsgabizottság jegyzőkönyvben rögzíti a megszerzett felvételi vizsgapontokat. A felvételi beszélgetés eredményét, a vizsga befejezését követően ismertetni kell a felvételizővel.
9 Többletpontok

(9.1) A felvételi pontszámítás során maximum 10 többletpont vehető figyelembe.

(9.2) Előnyben részesítés címén járó többletpontok (legfeljebb 6 pont):
· fogyatékosság 2 pont

· hátrányos helyzet 2 pont

· halmozottan hátrányos helyzet további 2 pont
· gyermekgondozás 2 pont
· nemzetiséghez tartozás 2 pont
 (9.3) A második államilag elismert nyelvvizsgáért adható többletpontok (legfeljebb 6 pont):
· középfokú „C” típusú általános nyelvvizsga 3 pont

· középfokú „C” típusú szakmai nyelvvizsga 4 pont

· felsőfokú „C” típusú általános nyelvvizsga 5 pont

· felsőfokú „C” típusú szakmai nyelvvizsga 6 pont.
(9.4) Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián elért 1-3. helyezésért legfeljebb 5 pont adható.

(9.5) Egyéb országos szakmai versenyeken elért 1-3. helyezésért legfeljebb 3 pont adható.

10. A felvételi döntés

(10.1) A Kar a jelentkezők felvételéről ponthatár alkalmazásával dönt, figyelemmel a mesterszakra felvehető magyar állami ösztöndíjjal támogatott és önköltséges hallgatók létszámkeretére. Ponthatár alatti eredménnyel senki nem vehető fel.
11. Jogorvoslat

(11.1) A felvételi eljárás során hozott döntés(ek) ellen jogorvoslatra van lehetőség a mindenkor hatályos felsőoktatási törvény, valamint az Egyetem Felvételi Szabályzatában foglaltak szerint.
(11.2) A besorolási határozat ellen a jelentkező a döntés közlésétől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított 15 napon belül fellebbezést nyújthat be az emberi erőforrás miniszternek címezve, de az első fokon eljáró Oktatási Hivatal, 1380 Budapest, Pf. 1190 postacímére. A fellebbezési jog nincs meghatározott jogcímhez kötve, fellebbezni bármely okból lehet, amelyre tekintettel az érintett a döntést sérelmesnek tartja. A jogorvoslat során benyújtott azon dokumentumokat, amelyek a jelentkező rendelkezésére álltak, de nem nyújtotta be a felvételi eljárás során, az Oktatási Hivatal nem fogadhatja el.
(11.3.) Amennyiben a jelentkező a felsőoktatási intézmény felvételi döntését kívánja megkérdőjelezni, az ellen a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény 57. 58. §-ai alapján a közléstől, illetve tudomásra jutástól számított 15 napon belül, a felsőoktatási intézményhez írásban benyújtott jogorvoslattal élhet.
12. Hatályba lépés

Jelen szabályzat 2012. július 5-én lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit először a 2012. szeptemberében induló mesterképzésre jelentkezők esetében kell alkalmazni.
Dr. Barnai Mária s.k.
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